
! Πρόγραμμα εισαγωγής των μοντέλων
! και των τιμών 3 αυτοκινήτων
! και υπολογισμός του φθηνότερου
! μοντέλου (μόνο ένα) και της τιμής του
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΙΝ_ΜΑΧ3_CARS
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: t1, t2, t3, min
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: m1, m2, m3, monMin
ΑΡΧΗ
  ΓΡΑΨΕ 'Δώστε 3 μοντέλα'
  ΔΙΑΒΑΣΕ m1, m2, m3
  ΓΡΑΨΕ 'Δώστε 3 τιμές'
  ΔΙΑΒΑΣΕ t1, t2, t3
  min <-- t1
  monMin <-- m1
  ΑΝ (t2 < min) ΤΟΤΕ
    min <-- t2
    monMin <-- m2
  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
  ΑΝ (t3 < min) ΤΟΤΕ
    min <-- t3
    monMin <-- m3
  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
  ΓΡΑΨΕ 'Φθηνότερο: ', monMin
  ΓΡΑΨΕ 'Με τιμή: ', min
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ


